

滴滴顺风车 11月20日起在7个城市试运营

晚上8点后 女性不能打滴滴顺风车

平台将引入失信人筛查机制,提升用户准入门槛

11月6日,滴滴顺风车在滴滴出行App顺风车选项公布了滴滴顺风车试运营方案,同时宣布将于11月20日起,陆续在哈尔滨、太原、石家庄、常州、沈阳、北京、南通7个城市上线试运营。

针对用户普遍关心的安全准入问题,方案称,平台将引入失信人筛查机制,并积极探索与第三方信用产品企业合作方式,以便进一步提升用户准入门槛。

方案提到,试运营期间,将在7个城市首先提供5:00-23:00(女性5:00-20:00)、市内中短途(50公里以内)的顺风车平台服务,试运营期间,不收取信息服务费。



百天两命 滴滴顺风车下线

2018年5月5日晚,郑州空姐李某乘坐滴滴网约车途中被害。同年8月24日,浙江乐清20岁女子赵某乘坐滴滴顺风车遇害。三天后,滴滴宣布在全国范围内下线顺风车业务,并免去黄洁莉的顺风车事业部总经理职务,免去黄金红的客服副总裁职务。

2018年8月28日晚,滴滴出行创始人程维、总裁柳青发布道歉信,信中写道:“因为我们的无知自大,造成了无法挽回的伤害”,并表示“顺风车业务模式重新评估,在安全保护措施没有获得用户认可之前,无限期下线”。道歉信中,程维、柳青表示“滴滴不再以规模和增长作为公司发展的衡量尺度,而是以安全为核心的考核指标,组织和资源全力向安全和客服体系倾斜”。

限制女性乘车 央媒:不怕被批歧视?

下线后,滴滴从未放弃顺风车业务的复出。据界面报道,过去一年,滴滴顺风车一直在做产品迭代。今年年初,顺风车团队进行人员优化,从原来的300多人到现在的200多人,整体规模减小。但是安全人员从过去的十几人增加到现在的50多人。

今年7月,滴滴出行在北京举办顺风车媒体沟通会,“就是怕。”柳青在会上承认团队“比较怂”,等了这么长时间就是害怕,“谁那么笃定就能推出一个100%安全的产品?”滴滴出行CEO、安委会主任程维也在会上透

露,顺风车的一系列整改方案包括:涉及用户隐私的信息全部下线,评价标签只剩“准时、礼貌”等;全部用户实名认证,以视频形式动态采集身份资料;在接单环节,设立司乘双向确认机制的“防挑单模式”等。

在缺席400多天,滴滴于11月6日宣布了复出消息。针对该试运行方案,不少网友质疑,滴滴的此次方案有限制女性出行时间、涉嫌歧视女性权益。新华每日电讯也发文称,“相较于其他安全措施,20:00后不接女性订单的规定,引发的争议尤其大。很多人觉得,这是对女性的冒犯和隐性歧视。”“从乘客尤其其女性乘客这个角度来看‘药方’,难免有些跑偏,恐怕还会让人误以为滴滴认同‘女性少出门就会少出事’的说法”。

柳青致歉 “对女同学不太好”

滴滴出行App等官方渠道公布了顺风车最新产品方案后,关于女性乘客使用时间问题引发了舆论争议。对此,滴滴官方6日下午回应:目前公布的是顺风车小范围试运行方案,未来正式上线的方案将根据社会各方的意见反馈持续不断完善。“我们已关注到用户关于‘顺风车试运行方案限制了女性夜间出行’的反馈,感谢大家的建议和批评。目前公布的是顺风车小范围试运行方案,属于顺风车公开征集意见的一部分。未来正式上线的方案,将根据社会各方的意见反馈持续不断完善。”

6日晚,滴滴出行总裁柳青发布微博表达歉意:作为一位资深白领,也觉得现在的顺风车产品功能对女同学不太好,但在安全问题上,是如履薄冰的试运行。

综合新华网

新闻 纵深

2018年,滴滴经历了一段至暗时刻:三个月内,接连发生的两起恶性安全事故让公众对滴滴的信任降至最低点。同年8月27日,滴滴宣布从零时起在全国范围内下线顺风车业务。经过1年又3个月,2019年11月6日,滴滴顺风车在滴滴出行APP顺风车选项公布了顺风车试运营方案,并宣布于11月20日起陆续在哈尔滨、太原、石家庄、常州、沈阳、北京、南通7个城市上线试运营。

作为曾经网约车的“江湖霸主”,滴滴缺席了400多天,这400多天里,顺风车江湖格局早已发生改变。高德、曹操出行、首汽约车、哈啰出行、嘀嗒出行纷纷入局,而嘀嗒出行更宣布已实现盈利。此刻宣告回归的滴滴顺风车,还有一席之地吗?

滴滴缺席400多天 网约车江湖有何变化

1 嘀嗒、哈啰、高德、曹操…… 越来越多的入局者

在滴滴顺风车缺席的日子,网约车市场并不冷清。嘀嗒出行2014年便入局顺风车市场,算是网约车市场的先驱者。在滴滴顺风车下线的很长一段时间,嘀嗒出行承接了其空出的大部分业务。为了避免重蹈滴滴顺风车的覆辙,嘀嗒出行加大在安全上的整改,其中包括加大了对顺风车车主的资格审查、上线信用分体系、清退异常车主等措施。据嘀嗒出行提供的数据显示,截至9月1日,嘀嗒出行的用户突破1.3亿,车主数量突破了1500万。

而在2018年,以共享单车起家的哈啰出行也开始布局网约车。根据哈啰顺风车发布的《2019哈啰顺风车十一黄金周绿色出行数据报告》显示,国庆期间哈啰顺风车日均接单用户日均增长了180%,注册车主同比增长了120%,平台的接单量增长

了168%。2018年3月,高德地图宣布在成都、武汉两地上线顺风车业务,但经历了滴滴顺风车的两起恶性安全事件后,高德地图在2018年8月悄悄将顺风车业务下架。据财经天下报道,今年6月,高德地图再次开始在广东和武汉招募顺风车车主,这也意味着高德地图重启顺风车业务。而高德地图在对财经天下的回应中表示,高德公益顺风车确已开始部分城市车主招募,计划近期正式上线运营。高德公益顺风车将坚持不抽佣、不营利的真公益顺风车模式。

今年7月3日,曹操出行在北京发布顺风车产品线,9月,曹操顺风车在杭州、成都两座城市试运营上线。而据中华网报道,曹操出行已于11月1日同时在北京、上海、广州等20座城市上线运营顺风车业务。

2 人脸识别、一键报警…… 越来越严的安全线

滴滴顺风车的两起恶性安全事故后,国家相关监管部门也加大了监管力度,避免悲剧重演。2018年9月,由交通运输部、中央网信办、公安部等部门组成的网约车、顺风车安全专项工作组检查组进驻包括嘀嗒出行、首汽约车等7家网约车和顺风车平台公司,开展安全专项检查。此外,9月10日晚间,交通运输部与公安部通知要求,自即日起至12月31日,在全国范围组织开展打击非法从事出租汽车经营的专项整治行动,要求在12月31日前全面清退不符合条件的车辆和驾驶员,并基本实现网约车平台公司、车辆和驾驶员

合规化。据交通运输部与公安部通知要求,“相关平台公司要严格规范接单管理,不得向未经背景核查的驾驶员派单,并要在接单前应用人脸识别等技术,对车辆和驾驶员一致性进行审查。”两部分要求,督促网约车平台公司和私人小客车合乘信息服务平台在APP启动首页设置安全提示界面,同时要在APP显著位置设置“一键报警”,方便驾驶员和乘客遇有意外紧急情况时及时向平台预警。此外要求,“相关平台公司要依法向公安机关提供技术接口、实时推送平台司机、车辆注册数据及车辆位置、行驶轨迹、乘客信息等数据。”

3 市场规模将超过5000亿 越来越火的网约车

根据Analysys易观《中国出行服务数字化升级年度分析2018》报告,2020年中国城市用车市场交易规模预计将达4887亿元,较2017年增长一倍有余,2015-2020年整体市场规模的复合增长率将为51%,其中网约车市场是占比最高且增长最为迅速的细分市场。

另外,据时代商学院不完全统计,截至2018年底,我国网约车用户规模已经超过6亿人,

未来仍有很大可能以平均30%的速度上涨,预期网约车市场规模到2022年将超过5000亿元。

从价格优势和产品形态上看,顺风车能够加大客户流量、黏度和消费频次,是致力于出行服务运营商的“兵家必争之地”。随着滴滴顺风车回归,这个战局将发生怎样的变化值得拭目以待。

摆在滴滴顺风车面前的难题从来就不是赢回市场,而如何重新赢回用户的信任。

科技部:

我国正式启动6G研发 力争在核心关键技术攻关、标准规范等方面获得突破

5G刚刚启动商用,6G研发已经开始布局。

11月6日科技部消息,该部日前会同国家发展改革委、教育部、工业和信息化部、中科院、自然科学基金委在北京组织召开6G技术研发工作启动会。

据了解,会议宣布成立国家6G技术研发推进工作组和总体专家组,其中,推进工作组由相关政府部门组成,职责是推动6G技术研发工作实施;总体专家组由来自高校、科研院所和企业共37位专家组成,主要负责提出6G技术研发布局建议与技术论证,为重大决策提供咨询与建议。

会上,总体专家组代表介绍了6G技术研发态势及未来发展思路与建议;TD产业联盟、未来移动通信论坛代表分别介绍了前期工作开展情况、未来6G畅想及下一步工作计划的建议。

科技部表示,6G技术研发推进工作组和总体专家组的成立,标志着我国6G技术研发工作正式启动。下一步,科技部将会同有关部门组织总体专家组系统开展6G技术研发方案的制订工作,开展6G技术预研,探索可能的技术方向。通过6G技术研发的系统布局,凝练和解决移动通信与信息安全领域面临的一系列基础理论、设计方法和核心技术问题,力争在基础研究、核心关键技术攻关、标准规范等诸多方面获得突破。

(据新华网)

工信部:

建立区块链标准体系 将推动全国区块链和分布式记账技术标准制定

日前,工信部在官网发布的《对十三届全国人大二次会议第1394号建议的答复》中表示,工信部将建立健全区块链技术标准体系,推动成立全国区块链和分布式记账技术标准化委员会,体系化推进标准制定工作,加快制定关键急需标准,构建标准体系。积极对接ISO、ITU等国际组织,积极参与国际标准化工作。

工信部在答复中表示,在积极推进区块链和分布式记账技术方面,工信部正在筹建全国区块链和分布式记账技术标准化委员会,开展关键急需标准制定,以标准引领行业规范发展。目前已发布多项团体标准,1项国家标准、近10项行业标准立项,并积极参与国际标准化组织(ISO)、国际电信联盟(ITU)等机构的标准化工作,提高国际标准化话语权。

未来,在引导区块链技术发展方面,工信部还将开展两项工作:一是加强区块链规划引导。深入分析区块链对经济社会发展的价值与影响,加强与各方面的协同互动,进一步明晰区块链创新发展的路径。组织开展关键技术、产业链梳理,对标国际先进水平明确发展重点,引导产业合理配置资源。二是加快推动行业应用落地。工信部将继续举办区块链开发大赛,遴选优秀解决方案,发布区块链发展白皮书,加快推动行业应用落地。

(据新华网)

教育部:

搭建全国教育调研平台 聚焦教育重大决策部署实施情况和重大现实问题

新华社北京11月7日电 教育科学研究是教育事业的重要组成部分,对教育改革发展具有重要的支撑、驱动和引领作用。教育部7日发布关于加强新时代教育科研工作的意见,提出要搭建全国教育调研平台,聚焦教育重大决策部署实施情况和重大现实问题,协同开展全面深入的调查研究。

除搭建全国教育调研平台之外,意见还提出,要积极搭建全国教育数据信息平台,建立全国教育数据公共共享机制;搭建国外教育信息综合平台,密切了解跟踪国外教育改革动态;完善全国教育科学规划管理平台,统筹管理和使用各级各类教育科学规划课题成果。

意见指出,鼓励支持中小学教师增强科研意识,积极参与教育教学研究活动,不断深化对教育教学改革的规律性认识,探索适应新时代要求的教书育人有效方式和途径,推进素质教育发展。

下列证件 声明作废

- 1.衡阳市工商局高新分局发给衡阳市高新技术产业开发中心惠选综合副食店的4304043092249号营业执照正、副本
- 2.衡阳市工商局蒸湘分局发给衡阳市蒸湘美精品销售中心的4304083003359号营业执照副本
- 3.衡阳市雁峰区民政局发给罗鹤立的24416400号老年优待证
- 4.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳县向阳镇莲蓬烟草种植专业合作社的核准号为J5542000209601的开户许可证正本
- 5.长沙学院发给周文超的110771201105000484号毕业证书
- 6.安仁县妇幼保健院发给谭小雨的0430083963号出生医学证明
- 7.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市腾迈信息技术有限公司的核准号为J5540002445701的开户许可证正本
- 8.中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市阳平房地产开发有限公司破产管理人的核准号为L5540000436301的开户许可证正本
- 9.衡阳市珠晖区民政局发给陈学良的24420109号老年优待证

衡阳市雁峰区2019年公开招聘事业单位工作人员公告

为加强雁峰区事业单位人才队伍建设,根据《湖南省事业单位公开招聘人员办法》文件精神,结合雁峰区实际情况,决定面向社会公开招聘事业单位工作人员56名。招聘简章通过湖南省人事招考网(www.zrpta.com)、衡阳市人力资源和社会保障网(rsj.hengyang.gov.cn)、衡阳日报、衡阳晚报和衡阳市雁峰区党政门户网站(www.hyyfq.gov.cn)等媒体面向社会公开发布。采取网上报名的方式进行。报考人员登录湖南人事招考网(www.zrpta.com)进行网上报名。特此公告! 衡阳市雁峰区公开招聘事业单位工作领导小组办公室 2019年11月7日

注销公告

湖南励马影视文化传播有限公司(注册号:91430400329361338P)经股东会决议,现拟向工商登记机关申请注销登记,清算组由黄妙、邹东梅、励江等人组成,请债权人于45日内向公司清算组申报债权,依据企业公司法,特此公告。 湖南励马影视文化传播有限公司 2019年11月7日

邹青云同志逝世

中共党员,中共衡阳市委党校原副局级调研员邹青云同志,因病医治无效,于2019年11月6日晚上9:03逝世,享年91岁。